

ДРЖАВЕН ИНСПЕКТОРАТ ЗА ГРАДЕЖНИШТВО  
И УРБАНИЗАМ

## ЈАВЕН ПОВИК БРОЈ 1

Врз основа на одредбите од Закон за управување со отпадот („Службен весник на Република Македонија“ бр. 68/2004; 71/2004; 107/2007; 102/2008; 143/2008; 124/2010; 51/2011; 6/2012; 123/2012; 147/2013; 163/13; 163/2013; 51/2015; 146/2015; 156/2015; 192/2015; 39/2016; 63/2016 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 31/2020), Закон за управување со батерии и акумулатори и отпадни батерии и акумулатори („Службен весник на Република Македонија“ бр. 140/2010; 47/2011; 148/2011; 39/2012; 163/2013; 146/2015; 39/2016) и член 42 став (3) од Законот за користење и располагање со стварите во државна сопственост и со стварите во општинска сопственост („Службен весник на Република Македонија“ бр. 78/15, 106/15, 153/15, 190/16 и 21/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.101/19 и 275/19) како и Одлуката за давање на согласност за спроведување на постапка за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад на Владата на Република Северна Македонија („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 107 од 14.5.2021 година), Комисијата за спроведување постапка за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад формирана со Решение број 01-224/3 од 19.4.2021 година, од страна на в.д. директорот на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам, објавува јавен повик, согласно Решението за расходување на движни ствари на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам број 01-224/2 од 19.4.2021 година, Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам објавува Јавен повик за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад за движни ствари – опрема кои се дотраени, неупотребливи и технолошки застарени и не можат да се продадат или разменат (движните ствари на јавниот повик се дотраени, неупотребливи и технолошки застарени и не можат да се продадат или разменат).

Критериум за избор на правно лице е рокот за преземање на движните ствари предмет на јавниот повик, без надомест.

Предмет на јавниот повик се:

- Движните ствари опишани со Решението за расходување на движни ствари на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам број 01-224/2 од 19.4.2021 година (електронски инвентар „апарати“ столови, работни бироа и друг мебел).

Избраното правно лице на Јавниот повик има обврска да изврши преземање на движните ствари, кои се предмет на јавниот повик и истите да ги селектира и транспортира како отпад на соодветен начин, согласно со горенаведените законски одредби.

Движните ствари се наоѓаат во просториите на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам на бул. „Гоце Делчев“ бр.18, 6 кат, зграда на МРТВ, Скопје.

Право на учество на јавниот повик имаат сите домашни правни лица, кои поседуваат важечка Дозвола за собирање и/или транспортирање на отпад, издадена од надлежен орган.

Лице за контакт во врска со јавниот повик: Наташа Гребенарова Теофиловска, телефон за контакт: 02/077/689-230, електронска адреса: natasagrebenarova@yahoo.com.

Јавниот повик се објавува во „Службен весник на РСМ“ и во веб-страницата на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам (digu.gov.mk).

Подетални информации за движните ствари (листа на движни ствари), како и потребната документација во врска со јавниот повик е достапна во електронска форма на веб-страницата на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам (digu.gov.mk) или може да се подигне лично во просториите на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам на бул. „Гоце Делчев“ бр. 18, 6 кат, зграда на МРТВ Скопје или електронски, преку следниот линк: Јавен повик за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад.

Краен рок за доставување на пријавите за учество е 5 (пет) работни дена од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“ и на веб-страницата на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам.

- Инструкции по јавен повик и
- Листа на отпад

Комисија за спроведување на постапка за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад.

в.д. Директор на Државниот инспекторат  
за градежништво и урбанизам  
Фатмир Арифи, с.р.

## ИНСТРУКЦИЈА ПО ЈАВЕН ПОВИК

За избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад согласно со Одлуката за давање на согласност за спроведување на постапка за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад објавена во („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр. 107 од 14.5.2021 година)

## I. ОПШТИ ИНФОРМАЦИИ

Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам има потреба од избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад на движните ствари – електронска, електрична и информатичка опрема кои се дотраени, неупотребливи или технолошки застарени и не ги користат државните органи или правните лица основани од државата, не можат да се продадат или разменат кои не се користат од страна на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам.

## II. ОПИС НА ПРЕДМЕТОТ НА ЈАВНИОТ ПОВИК

Предмет на јавниот повик се движни ствари електронска, електрична, информатичка опрема и (столици, работни бироа, друг мебел) кои се дотраени, неупотребливи, или технолошки застарени и не ги користат државните органи или правните лица основани од државата, не можат да се продадат или разменат и истите се наоѓаат во просториите на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам на бул. „Гоце Делчев“ бр.18, зграда на МТВ, 6 кат, Скопје.

Движните ствари кои се предмет на јавниот повик детално се опишани во прилог кон Инструкцијата (Прилог 1) листа на движни ствари согласно Решението за расходување на движни ствари на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам број 01-224/2 од 19.4.2021 година.

Избраното правно лице има обврска да изврши преземање на движните ствари предмет на јавниот повик од наведената локација и истите да ги транспортира како отпад на соодветен начин, во согласност со законските прописи.

### III. КРИТЕРИУМ ЗА ИЗБОР

Критериум за избор на правно лице е времето за преземање на движните ствари предмет на јавниот повик, без надомест.

Доколку повеќе правни лица понудат исто времетраење на преземање на движните ствари предмет на јавниот повик, во тој случај ќе се избере правното лице кое прво поднело пријава за учество во архивата на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам.

Доколку е пристигната само една пријава за учество од едно правно лице, Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам ќе изврши избор на тоа правно лице.

### IV. ПРАВО НА УЧЕСТВО

Право да поднесат пријава (Прилог 2) за учество имаат сите заинтересирани правни лица регистрирани за вршење на дејноста или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад.

Документи кои треба да се достават кон пријавата за учество се следниве:

- Способност за вршење на дејност
  - важечка дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад издадена од надлежен орган.
- Техничка и професионална способност
  - изјава дека располага со соодветни транспортни средства за извршување на предметот на јавниот повик,
  - изјава дека за непречено извршување на услугата ќе има на располагање во секое време доволен број на лица за извршување на услугата предмет на јавниот повик и
  - изјава дека по преземањето на електричната, електронската и информатичката опрема (персоналните компјутери, преносните компјутери, серверите, дисконите друго, во кои има медиуми со податоци) дека истите ќе бидат соодветно уништени и рециклирани во согласност со законските прописи и нема да се злоупотребат податоците од информатичката опрема.

Документите за способност за вршење на професионална дејност, како и техничка и професионална способност се приложуваат во оригинал или во копија за верена од правното лице со потпис на одговорното лице и со назнака „Верно на оригиналот“.

Доколку избраното правно лице се откаже од склучување на договорот, во тој случај склучување на договор ќе му биде понудено на наредното правно лице кое поднело пријава за учество и соодветна документација предвидена во јавниот повик.

### V. ПРАШАЊА И ПОЈАСНУВАЊА

Подетални информации може да се добијат секој работен ден од 8:30 до 15:30 часот во Државен инспекторат за градежништво и урбанизам на бул. „Гоце Делчев“ бр. 18, зграда на МТВ, 6 кат, Скопје.

Лице за контакт во врска со јавниот повик е Наташа Гребенарова Теофиловска, телефон за контакт: 02/3226-183 077/689-230, електронска адреса: natasagrebenarova@yahoo.com.

### VI. КРАЕН РОК ЗА ДОСТАВУВАЊЕ НА ПРИЈАВА ЗА УЧЕСТВО

Краен рок за доставување на пријава за учество е 5 (пет) дена од денот на објавувањето на Јавниот повик во „Службен весник на Република Северна Македонија“ и на веб-страницата на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам.

Пријавите се поднесуваат:

- по пошта или директно на следнава адреса: Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам на бул. „Гоце Делчев“ бр. 18, зграда на МТВ, 6 кат, Скопје.

Пријавата која е поднесена по истекот на крајниот рок, се отфрла како задоцнета. Правното лице го приложува оригиналниот примерок на пријавата со документите кон неа во затворен коверт.

Пример како треба да изгледа предната страна на затворениот коверт за правните лица кои ќе поднесуваат пријава за учество на јавниот повик преку пошта или директно во архивата на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам.

„Не отворај“

За јавен повик за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад.

Државен инспекторат за градежништво и урбанизам

бул. „Гоце Делчев“ бр.18, зграда на МТВ, 6-ти кат, Скопје.

### VII. СКЛУЧУВАЊЕ НА ДОГОВОР

Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам по истекот на 3 (три) дена од денот на донесување на одлуката за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад и кое ќе изврши преземање на движните ствари предмет на јавниот повик, ќе го извести во писмена форма избраното правно лице. Истовремено, Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам ќе ги извести сите правни лица кои учествувале на јавниот повик за извршениот избор.

Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам ќе склучи договор со едно или повеќе правни лица кои поднеле пријава за учество за преземање на движните ствари и кои ги исполнуваат условите наведени во јавниот повик.

### VIII. ОБВРСКИ НА ИЗБРАНОТО ПРАВНО ЛИЦЕ ПО СКЛУЧУВАЊЕ НА ДОГОВОРОТ

Правните лица со кои Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам ќе склучи договори се должни да извршат преземање на движните ствари предмет на јавниот повик од наведената локација и истите да ги транспортираат на соодветен начин, согласно со законските прописи.

Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам и избраните правни лица се должни да извршат записничко примопредавање на движните ствари предмет на јавниот повик.

в. д. Директор на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам  
Фатмир Арифи, с.р.

## Огласи

## (Прилог 1)

## Табела со ствари

Ред. број	Инвентарен број	Назив	Единечна мерка	Количина	Набавна вредност	Исправка на вредност	Сегашна вредност
1	00204	Низок плакар	парче	1	1.288	1.187	101
2	00206	Низок плакар	парче	1	1.288	1.187	101
3	00056	Телефон	парче	1	357	357	0
4	00164	Телефон	парче	1	1	1	0
5	00035	Телефон	парче	1	357	357	0
6	00214	Телефон	парче	1	357	357	0
7	00213	Телефон	парче	1	2.697	2.697	0
8	00190	Телефон	парче	1	357	357	0
9	00137	Телефон	парче	1	1	1	0
10	00212	Телефон	парче	1	357	357	0
11	00165	Телефон	парче	1	2.697	2.697	0
12	00191	Телефон	парче	1	238	238	0
13	00223	Телефакс	парче	1	6.465	6.465	0
14	00057	Клима	парче	1	22.857	22.857	0
15	00101	Клима	парче	1	8.463	8.463	0
16	00093	Клима	парче	1	22.857	22.857	0
17	00136	Клима	парче	1	23.413	23.413	0
18	00149	Стол	парче	1	2.526	2.526	0
19	00189	Стол	парче	1	2.245	2.245	0
20	00113	Стол	парче	1	238	178	60
21	00127	Стол	парче	1	2.245	2.245	0
22	00051	Стол	парче	1	2.889	2.899	0
23	00211	Стол	парче	1	2.245	2.245	0
24	00070	Стол	парче	1	238	178	60
25	00108	Стол	парче	1	119	75	44
26	00109	Работна фотелја	парче	1	3.502	3.502	0
27	00209	Стол	парче	1	2.899	2.899	0
28	00210	Стол	парче	1	3.055	3.055	0
29	00132	Куќиште	парче	1	2.380	2.380	0
30	00117	Куќиште	парче	1	58.086	58.086	0
31	00218	Куќиште	парче	1	7.042	7.042	0
32	00217	Куќиште	парче	1	7.042	7.042	0
33	00219	Куќиште	парче	1	5.790	5.790	0
34	00216	Монитор	парче	1	41.534	41.534	0
35	00215	Монитор	парче	1	2.976	2.976	0
36	00221	Монитор	парче	1	2.380	2.380	0
37	00183	Монитор	парче	1	41.534	41.534	0
38	00202	Работно биро	парче	1	4.875	4.875	0
39	00179	Работно биро	парче	1	4.875	4.875	0
40	00025	Низок плакар	парче	1	7.958	7.958	0
41	00024	Фрижидер	парче	1	3.786	3.786	0
42	00084	Метална каса	парче	1	9.729	9.729	0
43	00241	Принтер Epson 800	Парче	1	16.305	16.305	0
44	00239	Принтер Epson 1800	Парче	1	36.161	36.161	0

## (Прилог 2)

## Пријава за учество

(Правно лице, архивски број, датум и место)

Во врска со јавниот повик, објавен од страна на Државниот инспекторат за градежништво и урбанизам за избор на правно лице кое врши дејност или поседува дозвола за соборање и/или транспортирање, преработка, рециклирање и уништување на отпад, ја поднесуваме следнава пријава за учество:

**I. ОПШТИ ПОДАТОЦИ**

1. Име на правно лице: \_\_\_\_\_

2. Контакт информации

- Адреса: \_\_\_\_\_

- Телефон: \_\_\_\_\_

- Факс: \_\_\_\_\_

- Е-пошта: \_\_\_\_\_

- Лице за контакт: \_\_\_\_\_

(лице кое ќе биде задолжено за реализација)

3. Одговорно лице: \_\_\_\_\_

4. Даночен број: \_\_\_\_\_

5. Матичен број \_\_\_\_\_

Со поднесувањето на оваа пријава за учество, изјавуваме дека рокот во кој ќе извршиме преземање на движните ствари предмет на јавниот повик изнесува \_\_\_\_\_ денови (од денот на склучување на договорот).

Исто така, со поднесување на оваа пријава за учество во целост ги прифаќаме условите предвидени во јавниот повик и не го оспоруваме вашето право да ја поништите постапката.

Одговорно лице во правното лице

\_\_\_\_\_

(име, презиме и потпис)

\*Пријавата за учество ја потпишува одговорно лице на правното лице

## (Прилог 3)

## ИЗЈАВА

Јас долупотпишаниот \_\_\_\_\_ во својство  
на одговорно лице на правното лице  
\_\_\_\_\_ под целосна материјална и кривична  
одговорност изјавувам дека располагам со соодветни транспортни средства за  
извршување на предметот на јавниот повик за избор на правно лице кое врши дејност  
или поседува дозвола за собирање и/или транспортирање, преработка, рециклирање  
и уништување на отпад.

Одговорно лице  
\_\_\_\_\_

\*Изјавата ја потпишува одговорното лице

## (Прилог 4)

## ИЗЈАВА

Јас долупотпишаниот \_\_\_\_\_ во  
својство на одговорно лице на правното  
лице \_\_\_\_\_ под целосна материјална и кривична  
одговорност изјавувам дека за непречено извршување на услугата ќе има на  
располагање во секое време доволен број на лица за извршување на услугата  
предмет на јавниот повик за избор на правно лице кое врши дејност или поседува  
дозвола за собирање и/или транспортирање преработка, рециклирање и уништување  
на отпад.

Одговорно лице  
\_\_\_\_\_

\*Изјавата ја потпишува одговорното лице

(Прилог 5)

## ИЗЈАВА

Јас долупотпишаниот \_\_\_\_\_ во својство на одговорно лице на правното лице \_\_\_\_\_ под целосна материјална и кривична одговорност изјавувам дека по преземањето на електричната, електронската и информатичката опрема (персоналните компјутери, преносните компјутери, серверите, дисковите друго, во кои има медиуми со податоци) дека истите ќе бидат соодветно уништени и рециклирани во согласност со законските прописи и нема да се злоупотребат податците од информатичката опрема.

Одговорно лице

\_\_\_\_\_

\*Изјавата ја потпишува одговорното лице

## ЈАВНИ НАБАВКИ

ОГЛАС  
ЗА ЈАВНА НАБАВКА

Број на оглас: 08311/2021

ДЕЛ I: ДОГОВОРЕН ОРГАН

I.1) Податоци за договорниот орган

**I.1.1) Назив на договорниот орган: ЈКП Дервен Велес**

I.1.2) Адреса: ул. „Вардарска“ бр.18

I.1.3) Град и поштенски код: Велес – 1400

I.1.4) Интернет адреса:

I.1.5) Лице за контакт: Васил Николов, адреса на е-пошта: vasil.nikolov@derven.mk телефон/факс: 071 315 520

I.1.6) Дополнителни информации и тендерската документација може да се добијат: на горната адреса

I.2) Категорија на договорен орган, негова главна активност или дејност:

Правни лица основани за задоволување на потреби од јавен интерес – член 9, став 1, алинеја б) од Законот - Општи јавни услуги.

ДЕЛ II: ПРЕДМЕТ НА ДОГОВОРОТ ЗА ЈАВНА НАБАВКА

**II.1) Предмет на договорот за јавна набавка: Набавка на градежни работи за изградба на гробишта**

II.1.1) Објавување на проценета вредност: Не

II.2) Вид на договорот за јавна набавка: Работи - Изведување

II.2.1) Место на испорака на стоките или извршување на услугите, или локација на извршување на работите: Велес

II.3) Секторски договор: Не

II.4) Централно тело: Не

II.5) Групна набавка: Не

II.6) Електронски каталог: Не

II.7) Подетален опис на предметот на договорот за јавна набавка: Набавка на градежни работи за изградба на гробишта за потребите на ЈКП Дервен Велес

II.8) Заеднички поимник за јавни набавки: Да

Основен предмет на јавната набавка-Главен поимник

Шифра Опис

45000000-7 - Градежни работи

II.9) Делива набавка: Не

II.10) Рамковна спогодба: Не

II.11) Алтернативни понуди: Не

II.12) Времетраење на договорот:

Период во месеци: 12 или денови 365

II.13) Претходна проверка на пазарот? Не

ДЕЛ III: ПОСТАПКА

III.1) Вид на постапка: Поедноставена отворена постапка

III.2) Постапката за доделување на договор за јавна набавка ќе биде со скратени рокови: Не

III.3) Критериум за доделување на договор: Најниска цена

III.4) Електронска постапка? Да

III.5) Електронска аукција? Да